



ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO  
TOMADA DE PREÇOS N° 08/2023 - PMJ

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Japoatã/SE, em atendimento às disposições legais e à Resolução n° 257/2010, do Tribunal de Contas do Estado - TCE torna público, para conhecimento de todos a ERRATA DO EDITAL na forma que segue:

Onde Lê-se: DATA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 14/11/2023(quatorze de novembro de dois mil e vinte e três), às 09h00 (nove horas).

Leia-se -a: DATA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 28/11/2023(vinte e oito de novembro de dois mil e vinte e três), às 09h00 (nove horas).

Permanece inalterado demais itens do Edital e seus anexos encontram-se a disposição dos interessados na sala da CPL da Prefeitura, através do e-mail:licitacao@japoata.se.gov.br e site do município.

Japoatã/se, 08 de NOVEMBRO de 2023.

LUCIMARA VALETIN DOS SANTOS  
Presidente da CPL